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Okruh č.4 účastník údaje nevkládá,
PriSuta < KŘ/LZ

LS

přenášejí se z okruhu c. 1) 
Zlín 

Svitavy
o t lil ■ >>« i li 4i»ldi 11' j f i U.j

’ 'jj ) / nm/iQ Kčb<
í,’i il,j»13d«J_iitý_jbj iťi {»ni-‘[o/ ivny.iĚť Iií-i111iiívy

r~~ 20000 m3

ř-QísíF\:
Všechny ceny jsou uvedeny v Kč bez DPH

r~~ jBiiliňnaie sortiment Lnínniy sorSnieníy

duiuFav-, t dopil ava n doprava h doprava s
Pásmo

mdbarniiSi
^afjonoi^ns odřieraíeli vagónováni

m m

km Kč/m 3 Kč/m 3 Kč/m 3 Kč/m 3

1-10 90,00 115,00
11-20 100,00 125,00
21-30 120,00 135,00
31-40 145,00
41-50 155,00
51-60
61-70
71-80
81-90 s

91-100
101-110
111-120
131-140 1
141-150 1
151-170

Vagónování ze země (Kč/m3) 3,00
Ostatní práce s hydraulickým jeřábem mimo vagónování 
(Kč/hod) 950,00
Nakládání kontejnerů ze země (Kč/m3)
Vázání vagonů (Kč/m3)
Nakládání dříví s více než tří skládek - za každých 
započatných 15 min (Kč/m3) nad 90 min. od zahájení
nakládky 6,00
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Okruh č.3 (účastník údaje nevkládá, vypočteny vzorcem)

Celková nabídková «,enn;
l:: ~ .vte _ í <_ hj zW íjj

í9r ^d[soi1ári^ý obFtnjořf pravnydnpíroinvi:___
m3 I

Jehličnatá sortimenty Listnaté sortimenty ~]

Pásmo doprava k
ocJbšraželi

dopravy i 
vagónování
m

doprava k
odběrateli

doprava s 
vagónováni 
m |

km Kč Kč Kč Kč

1-10 90 000,00 517 500,00
11-20 100 000,00 562 500,00 1
21-30 120 000,00 540 000,00 1
31-40 290 000,00 |
41-50 310 000,00 |

51-60
61-70 j
71-80 |
81-90

91-100
101-110
111-120
131-140
141-150
151-170
Ce 1 Ice m 310 000,00 2 220 000,00 0,00 00

Kč

10 000,00

28 500,00

1 200,00
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Okruh č.2 (údaje vložené zadavatelem)
KR/LZ ŽTín^ ”
LS Svitavy

Předpokládané objemy

Jehličnaté sortimenty Listnaté sortimenty

Pásmo doprava k 

odběrateli
doprava s 

vagónováním
doprava k 
odběrateli

doprava s 
vagónováním

km m3 m3 m3 m3 i

________________
1-10 1000 4500 1 1

11-20
21-30

1000
1000

4500
4000

31-40 i 2000 i

41-50 | 2000 j j

51-60
i ...
1 i i

61-70 ! .. . . i !

71-80 1 I

81-90 _ i _ l
91-100
101-110
111-120
131-140

____________ i _____ __ _

141-150 | lili

151-170 i 1 i i

m3;hod

200

'

200 - předpokládanýobjem nakládky včase nad 90 min.
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Příloha č.l - Ceník
Okruh č.l

Zlín
Svitavy

VÝPOČET NABÍDKOVÉ CENY

Jehličnatá sortimenty Listnaté sortimenty

_ dopii ava !; uili-ěraieli
dopravo i 

vagónováním
doprava k odběrateli

doprava o 
vagon v mim

max. max. max. max.
km hodnoty v 

Kč
ceny v Kč hodnoty v 

Kč
ceny v Kč hodnoty v 

Kč
cenyv Kč hodnoty v 

ICč
ceny v Kč

1-10 115 90,00 130 115,00 |
r 11-20 125 100,00 140 125,00 11

21-30 145 120,00 155 135,00 1
31-40 160 160 145,00
41-50 170 170 155,00 !!
51-60 180
61-70 190
71-80 200
81-90 205

91-100 210
101-110 215
111-120 220
131-140 225
141-150 230 ]
151-170 235 |

Ceny ostatních služeb:

Ceny ostatních služeb (pro všechny sortimenty):
max.

hodnoty v 
Kč

ceny v Kč J

Vagónování ze země (Kč/m3) 60 50,00 j
Ostatní práce s hydraulickým jeřábem mimo 
vagónování (Kč/hod) 1150 950,00 j
Nakládání kontejnerů ze země (Kč/m3) 75
Vázání vagonů (Kč/m3) 5
Nakládání dříví s více než tří skládek - za každých
započatných 15 min (Kč/m3) nad 90 min. od
za hájení na kladky 40 6,00 i

Informace:
Příklady výpočtu výše příplatku za nakládání dříví z více než 3 skládek 
Legenda:
A = Celkový objern dříví na vozidle (tj. v okamžiku podpisu dodacího listu) fm3); B = Celková doba nakládky (min); C = Počet čtvrthodin (i 
započatých), o které doba nakládky přesáhne 90 min C = (B-90) /15, výsledek zaokrouhlit na celé číslo nahoru); .1 = Jednotková cena služby 
nakládání dříví zvíce než tří skládek (dle ceníku) (Kč/m3 za každou i započatou čtvrthodinu, o kterou doba nakládky přesáhne 90 min); P - 

celková výše příplatku za nakládání dříví zvíce než3 skládek (Kč)
Příklad č. 1:
vstupy: 11 = 25 m3; B = 95 rnin; J =35 Kč/m3
test:Bfe celková doba nakládky delší než 90 min? Ano (35 min), na příplatek je nárok, 
výpočet: ÍS = {B-90)/15 =(95-90)/15 =0,33; 0,33 zaokrouhlit na celé číslo nahoru = 1 
E = A*C * J = 25 * 1 * 35 =875 Kč 
Příklad č. 2:
vstupy:® = 25 m3; B = 107 rnin; J =35 Kč/m3
tesíJfe celková doba nakládky delší než90 min? Ano (107 min), na příplatek je nárok, 
výpočet: 0 = (B-9O)/15 =(107 -90)/15 = 1,13; 1,13 zaokrouhlit na celé číslo nahoru = 2 
K=A*C*J=25*2* 35 = 1750 Kč 
Příklad č- 3:
vstupy: H = 25 m3; B = S0 min; J =35 Kč/m3
test.Hé celková doba nakládky delší než 90 min? NE (80 min), na příplatek NENÍ nárok.
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